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Χαιρετισμός
Αγαπητοί συνάδελφοι και αγαπητοί φίλοι,

Γνωρίζουμε όλοι, ότι οι απαιτήσεις Λειτουργίας μιας Ογκολογικής Κλινικής είναι πάντα πολλές! 

Η ελληνική πραγματικότητα επιβάλλει έναν δικό της τρόπο αντιμετώπισης των απαιτήσεων. Όσο και να επιθυμεί κάποιος να ¨αφοσι-
ωθεί¨ στην απόκτηση γνώσης και στην εφαρμογή της, αυτό δεν είναι εφικτό χωρίς την ανάπτυξη πολύπλευρων πτυχών δράσης. 

Οι προκλήσεις στην άσκηση του λειτουργήματός μας, έχουν γίνει περισσότερες, απαιτητικότερες και πολυπλοκότερες. Σήμερα κα-
λούμαστε να ισορροπήσουμε μεταξύ της δέσμευσής μας προς την Κοινωνία, για προσφορά καλύτερης ιατρικής φροντίδας και της 
πίεσης, ώστε το κόστος  της φροντίδας αυτής να συμβαδίσει με τις επιταγές των μειωμένων δαπανών για την υγεία.

Η διατήρηση της πίστης μας, στις δυνατότητες της Επιστήμης είναι ένα διαχρονικό όσο και επίκαιρο στοίχημα,  που θα μπορούσε να 
επιτευχθεί μέσα από κάθε μικρό ή μεγάλο έργο. 

Νέες γνώσεις και νέες τεχνολογίες, βοηθούν την επιστημονική έρευνα προς εξασφάλιση της ¨Ιατρικής Ακριβείας¨ μέσω της οποίας 
οδηγούμαστε προς την εξατομικευμένη θεραπεία, με στόχο το προφανές, δηλαδή το σεβασμό στον ασθενή μας και το καλύτερο 
δυνατό θεραπευτικό αποτέλεσμα. Ο τρόπος με τον οποίο ασκείται ως σήμερα η κλινική πράξη, αλλάζει συνεχώς και καλούμαστε όλοι 
Ερευνητές, Ιατροί, Νοσηλευτές να λειτουργήσουμε σύμφωνα με τις νέες επιταγές. Αυτό απαιτεί κατάλληλη εκπαίδευση, καλύτερες 
υποδομές και εδραίωση κατευθυντηρίων γραμμών. 

Μέσα από τις συζητήσεις που θα ανοίξουν όλοι οι ομιλητές του συνεδρίου μας, θα ιχνηλατήσουμε την πορεία μας και θα βελτιώσουμε 
την καθημερινότητά μας. Η διαδικασία αυτή όσο και αν ακούγεται εύκολη, κρύβει αρκετή δουλειά, πολυπλοκότητα και πολυεπίπεδη 
θεώρηση, αποτελεί όμως τη σπουδαία προσφορά των επαγγελματιών υγείας στην Κοινωνία.  

...Με την υπόσχεση ότι πάντα θα προσπαθούμε

...Με την πεποίθηση ότι πολλοί μαζί πετυχαίνουν περισσότερα 

...και με αισιοδοξία και ελπίδα

σας καλωσορίζουμε στο  πρώτο μας συνέδριο

Με εκτίμηση  

Αθανάσιος Κωτσάκης 
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